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IMpbéBAnua 1. (10 povddec)
Yo R? Beeite now ebvar 1) anbdortaot tou onpeiou (0,0) and tnv evdeia tou diépyetoun and o onpeta (0, —1)
xon (1,0), otic vopues log xat 1.

IMeb6BAnua 2. (10 povddec)

(o) Addote oV 0ploud TN opoLdpopeNc oUVEYELNS Wac ouvdpTtnong f.

(B) Amnodeitte 6t n ouwdptnon f(z) = z eivar opobpoppa cuveyhc oto obvoro [1,400), evd 7
ouvéptnon g(z) = x? Bev elvor oolbuoppa cuveytc 670 (Bio chvoro.

IMpb6BAnua 3. (10 povddec)
Bpeite 1o pétpo auvéyetag wy(d) e ouvdptnone f(z) = 212 yiw z € [0, 00).

IMpéBAnua 4. (10 povédec)
Anodeite 1o Iludaybpeto Oewpnua: Av fi,..., fi elvou ouveyelc ouvapthoec oto didotnua [a,b] xa
(fir fi) = 0 yw i # j, w6te
I+ Felly = Al + -+ D fell2,
6rou (F(z),G(x)) = [P F(2)G(z)dz xou |F|3 = [*|F(z)]* da.

IIpéBAnua 5. (10 povddec)
Eotww f : [a,b] — R ouvveyfic. Anodeilre 6t yio xdle € > 0 vndpyet mohudvugo p(x) ue pnrovs
ouvtereotéc T.0. | f(x) — p(z)| < € yia x&lde = € [a, b].

IIpéBAnua 6. (10 povddec)
Ac ebvar z1, 29, ..., 2, SagopeTind onuela 010 R xou dy,do, ..., d, € C. Aci&te 611 undpyel TOAUGYLUO
p(x) Baduyos <n —1 1.6 yiaj=1,2,...,n vawoyde p(z;) = dj. Aeilte enione 1t autd 10 TOAGYLYO
efvon povadixs.

EZnyeiote yiati e unopolye ev yéver va neptpévoupe 1o Tohumdvupo p(x) va éxet Badud wxpdtepo tou
n—1.

IMeéBAnua 7. (10 povédec)
Heprypddte tov xavéva aprduntixic ohoxiipwong Tou Simpson xou anodelte 6TL ohoxAnpe®vel axplBng
x&de molvwvupo Poduold < 3.

IIeéBAnua 8. (10 povddec)
AefZte 6 yia xde oxépato k > 0 undpyet tohudvupo p(z) dote yio xdde x € R vo toylet coskx =

p(cos ).
Trédetn: coskx = Re [(e™)F].



